



讲文明 树新风 | 公益广告

**我区开展“访企拓岗促就业”专项活动**

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员朱文顺)为加强校企合作,推进产教融合,打通人才输送渠道,近日,区公共就业和人才服务中心邀请长春工业大学机电学院李任江、龙哲到我区杰瑞集团、山东华鹏精机、东方威思顿电气、东润仪表等四家重点企业进行实地考察。

对接过程中,企业相关负责人对企业发展历程、业务范围、人才培养模式、人才需求情况、福利待遇等方面进行了详细介绍。校方也介绍了学院办学实力、专业设置、教学规模、育人理念等情况。通过深入的座谈交流,校企双方就实习就业、实践育人、技术研发等方面进行了积极探讨,表达了强烈的合作意愿。

下一步,区公共就业和人才服务中心将持续搭建校企合作交流平台。通过高效率沟通、高频次对接,促成校企双方建立长期、稳定的良好合作关系,为辖区高质量发展提供更多人才和智力支撑。

# 关心未成年人健康成长 净化未成年人成长环境



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

**区市场监管局发布食品药品安全红黑榜**

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:** 莱山区假面酒吧  
**上榜理由:**未按规定日期年报

**黑榜二:** 莱山区枫林林小吃店  
**上榜理由:**未按规定日期年报

**我区开展住建领域预防高处坠落专项整治**

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员朱孔峰)近日,区住建局组织开展全区住建系统预防高处坠落专项整治,落实落细各项高处作业安全措施,实现预防高处坠落安全防护设施、作业行为和管理的标准化。

执法人员在检查中发现,山东亨谷建设工程有限公司未采取措施消除高处吊篮作业事故隐患,违反了《山东省建筑安全生产管理规定》第二十九条的规定。区住房和城乡建设局依法对存在违法违规行为的山东亨谷建设工程有限公司进行了立案处罚,现予以公开曝光。

山东亨谷建设工程有限公司,碧桂园凤凰山庄B1地块项目,未采取措施消除高处吊篮作业事故隐患,罚款5000元。